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    Materialer 

 En rest sort bomuldsgarn 8/4 

 En rest karrygult bomuldsgarn 8/4 

 En rest koralrødt bomuldsgarn 8/4 

 En rest grønt bomuldsgarn 8/4 

 Pudefyld 

 Hæklenål str. 2,5 - 3 

 

 

 

    Forkortelser 

 Maske (m) 

 Kædemaske (km)   

 Fastmaske (fm) 

 Halv stangmaske (hst) 

 Stangmaske (st) 

 Dobbelt stangmaske (dbst) 

 Tredobbelt stangmaske (tredbst) 

 Indtagning (21) 

 Udtagning (2i1) 

 Omgang (R) 
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BALLERINA SKO – sort garn (lav 2) 

R1: slå 6 fm op i en magisk ring = 6 fm 

R2: (2i1) x 6 = 12 fm 

R3: (1 fm, 2i1) x 6 = 18 fm 

R4: (2 fm, 2i1) x 6 = 24 fm 

R5: (3 fm, 2i1) x 6 = 30 fm 

R6: (4 fm, 2i1) x 6 = 36 fm 

R7-11: 1 fm i hver = 36 fm 

R12: 14 fm, (21) x 4, 14 fm = 32 fm 

R13: 10 fm, (1 fm, 21) x 4, 10 fm = 28 fm 

R14: 10 fm, slå 8 luftmasker op og spring 8 fm 

over, 10 fm 

Afslut med en km. Klip garnet, og hæft 

enden. 

 

Det kan godt være lidt svært at få skoene på, 

men det kan lade sig gøre. 

 

BLOMST – karrygult garn  

Fyld undervejs! 

R1: slå 6 fm op i en magisk ring = 6 fm 

R2: (2i1) x 6 = 12 fm 

R3: (1 fm, 2i1) x 6 = 18 fm 

R4: (2 fm, 2i1) x 6 = 24 fm 

R5-6: 1 fm i hver = 24 fm 

R7: i bagerste masker kun, 1 fm i hver = 24 

fm 

R8: 1 fm i hver = 24 fm 

R9: (2 fm, 21) x 6 = 18 fm 

R10: (1 fm, 21) x 6 = 12 fm 

R11: (2 fm, 21) x 3 = 9 fm 

Skift til grøn 

R12-26: 1 fm i hver 

R27: (21) x 4, 1 km = 5 m 

Klip garnet, men efterlad en lang nok ende til 

at sy hullet sammen. 

Sy op og ned langs de 6 masker, og hiv i 

snoren så hullet trækker sig sammen. Hæft 

enden. 

 

 

 

 

BLADE – koralrødt garn  

I omgang 7 hæklede du udelukkende i de 

bagerste masker. Nu skal du hækle bladene i 

de forreste masker. 

 

Blomsten har i alt 6 blade, og hvert enkelt 

blad hækles således: 

1 fm, i den samme maske [1 hst, 1 st], i den 

sammen maske [1 dbst, 1 tredbst, 1 dbst], i 

den samme maske [1 st, 1 hst] ~ gentag i alt 6 

gange 

Afslut med en km, og hæft enden. 

 

 

 


